

ТЕАТР И ДЕТИ

ЭТОТ ОЧЕНЬ ВЕСЕЛЫЙ ПРАЗДНИК

В МИНУВШЕЕ воскресенье Магаданский областной музыкально-драматический театр имени Горького гостеприимно распахнул двери перед юными зрителями. На спектакле «Аленький цветочек», который так полюбилися детворе, число зрителей превысило количество мест.

Перед началом спектакля в фойе театра юные магаданцев встретили артисты в костюмах. Они сыграли интересную интермедию. Ребята восторженно приняли своих любимых театральных героев. Особенно запомнилась Баба-Яга (артист А. Губский), которая никак не хотела пускать в зал малышек. Но Сказочник (заслуженный артист РСФСР А. Тюрин), Аленушка (артистка Л. Бурцева) и добрая Нянюшка (артистка Г. Воробьева) помогли ребятам.

Поставил эту веселую интермедию режиссер Б. Левченко, который и поздравил ребят с открытием театральной недели.

На следующий день группа артистов выехала в Оли. В районном Доме культуры состоялись встречи с детьми и слушателями университета культуры.

Учащиеся старших классов школ города и воспитанники профессионально-технических училищ посмотрели спектакль по пьесе Н. Друцэ «Святая святых», после которого состоялась зрительская конференция. Затем были творческие встречи.

Для родителей и педагогической общественности города поставлен премьерный спектакль «Старомодная комедия», который послужил поводом для интересного разговора.

4 декабря — последний день недели «Театр и дети». Ребята посмотрят спектакль «Трубадур и его друзья». А артисты встретят их в фойе и выскажут самые добрые пожелания своим самым непосредственным и искренним зрителям.

Н. МАРТЬЯНОВА,
зав. литературной частью театра.

НА СНИМКЕ: артисты и дети в фойе театра.

Фото А. Сандлера.

